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ATA DA 85" SESSÃO ORDINÁRIA DO BIÊNIO DE 2025 A2026, 07 DEABRIL DE 2026
Aos (sete) dias do mês de abril de 2026 (dois mil e vinte e seis), na sede do Poder
Legislativo Municipal, sito a Travess a Ãluaro de Freitas, 06, Centro, nesta cidade, à hora
Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos Senhores Vereadores do
Munícipio de Pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a presidência do Vereador José

Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora regimental os vereadores, o Sr.

Presidente em exercício Carlos Rodrigues de Santana, o 1o secretário João Apolinário dos
Santos, 2o seçretario em exercício Edilvan dos Reis Santos, Joao Guilherme Costa Soares

, Aerton Araújo de Jesus, Marcio Santos Silva, José Aronadisson Gois do Nascimento,
José Lourenço dos Santos, Jozeano Francisco dos Santos. Havendo quórum legal, o
Senhor Presidente declarou aberta a sessão, no expediente, dando início a abertura dos
trabalhos legislativos. O Sr. Presidente convida o 1o secretário João Apolinário dos Santos
para fazer a leitura da Ata da 84o sessão ordinária. Prosseguido o Sr. Presidente coloca a
Ata da 84o sessão ordinária em votação. Ata aprovada por todos os parlamentares
presentes. Dando início ao grande expediente faz o uso da palavra o vereador João
Apolinário dos Santos: O vereador destacou o início do período eleitoral em Sergipe,
mencionando as movimentações partidarias e avaliando que a disputa será acirrada, a\ém
de manifestar apoio a aliados políticos e reconhecer ações do governador e de deputados
que, segundo ele, têm contribuído com o município, apesar de criticar a prestação de
serviços de abastecimento de água no estado; no âmbito local, elogiou avanços da gestão

municipal, mas cobrou maior continuidade na limpeza urbana, manutenção das

comunidades e melhorias no transporte de pacientes, sugerindo a disponibilizaçáo de um
veículo fixo para atender povoados mais distantes. O vereador cede dentro do seu tempo
apalavra ao vereador Jozeano Francisco dos Santos: O vereador informou a destinação
de ernenda do Deputado Thiago de Joaldo no valor de R$ 275.000 para implantação de
iluminação de LED no povoado Mutumbo, destacando que a execução deverá ocorrer em
breve. Retoma apalavra o vereador João Apolinário dos Santos: O vereador solicitou
que a iluminação pública úilize lâmpadas de no mínimo 150 watts e seja ampliada ate o
povoado Barbosa, além de cobrar melhorias de infraestrutura, como a pavimentação de

vias no Mutumbo e Barbosa, incluindo trechos de travessas e acessos mencionados. O
vereador cede dentro do seu tempo apalavra ao vereador Jozeano Francisco dos Santos:
O vereador informou que, no início do mês anterioq foi autorizado o calçamento, por
meio de recurso destinado por deputado aliado. Retoma a palavra o vereador João
Apolinário dos Santos: O vereador destacou sua atuação na busca por melhorias para o
município, mencionando a solicitação de novos trechos de calçamento na região da

Alfavacajunto ao deputado, com compromisso de execução futura. Também ressaltou a

importância de eventos oomemorativos para a comunidade e agradeÇeu ao ex-ministro
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reconhecimento e apoio político em retribuição aos benefícios recebidos pelo município.
Dando inicio ao pequeno expedierúe fazo uso dapalavrao vereador Jozeano Francisco
dos Santos: O vereador agradeceu pelas felicitações de aniversário, destacou ações da
gestão municipal e a destinação de recursos por deputados para saúde, obras e eventos,
cobrou mais investimentos de parlamentares no município, mencionou melhorias como
calçamento e atendimentos oftalmológicos, além de elogiar ações sociais realizadas na
Semana Santa. Faz o uso da palavra o vereador João Guilherme Costa Soares: O
vereador convidou a população para a festa do dia 12, destacando as atrações e
informando que o evento será custeado por deputado, a quem atribuiu também
investimentos em áreas como saúde, educação e assistência. Além disso, divulgou o
programa de alfabetizaçáo, incentivando a inscrição de jovens e adultos, e ftnalizou
desejando uma boa festa a todos. Faz o uso da palawao vereador José Aronadisson Gois
Nascimento: O vereador destacou o volume de emendas destinadas ao município,
recoúecendo contribuições recentes de parlamentares, mas enfatizando o histórico de
investimentos do deputado Fábio Reis ao longo dos anos. Defendeu seu apoio político,
criticou tentativas de desvalorização de sua atuação e ressaltou a importância de
continuidade no envio de recursos para o desenvolvimento de Pedriúas.Fazo uso da
palavra o vereador Edilvan dos Reis Sanúos: O vereador criticou a qualidade de obras
realizadas no município, citando problemas estruturais recentes e questionando a
aplicação de recursos públicos e emendas parlamentares. Também apontou falhas na
limpeza urbana e organização de eventos, além de cobrar esclarecimentos sobre a
ausência da prefeita e a condução da gestão municipal. Neste momento nada mais
havendo atratat, o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão Ordinária e determinou
a lawatura da ATA e convoca os vereadores paru proxima sessão em dia e horário
regimental.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MLINICIPAL DE PEDRINHAS/SE, EM 08 DE
ABRIL D8,2026.

PRESIDENTE:

1" SECRETARI

2" SECRETARIO:
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